

台风来袭

青田,严阵以待!



近日,县级第3号台风“格美”防御部署视频会议后,腊口镇立即召开镇级防御应对工作部署会。同时,该镇紧抓台风影响前的重要窗口期,镇村联动、细化落实防风防雨各项工作,迅速下村开展拉网式、地毯式风险排查,全力保障人民群众生命财产安全,最大程度减少灾害损失。

王晓蕾 季千懿



7月25日上午,县太鹤湖管理处抓紧台风到来前的窗口期,针对环太鹤湖区域防洪堤上可能存在的各种安全隐患进行巡检,全力保障广大群众的生命财产安全。在巡检过程中,巡检人员对防洪堤上的各项应急救援设施、基础设施、搭建场地等进行全面检查,检查内容包括救生圈、石柱、铁链、广告牌、缆线等设施。针对检查中发现的救生圈破损、广告牌不牢固等问题,巡检人员立即安排进行更换、维护,及时排除安全隐患。

章晨阳



连日来,章旦乡开展防汛防台准备工作,乡主要领导靠前指挥,联片领导带队,组织联村干部、村党员干部走访辖区在建项目工地、重点人群,围绕在建项目、高陡边坡、山塘水库等开展全覆盖巡查,及时发现问题、及时整改处置。同时,组建8支党员先锋队,充分调动村社第一书记、网格员、志愿者等力量,挨家挨户开展“敲门行动”,做好入户宣传和避险劝离,全面排查危旧房屋等重点风险隐患点,并全力做好人员转移工作。

潘攀



近日,为防范第3号台风“格美”,吴坑乡开展防汛防台安全大巡查,对老旧房屋、地质灾害隐患点、河道周边、高陡边坡、低洼地带、山塘水库等重点区域开展地毯式、拉网式排查,及时消除安全隐患,坚决守好防汛安全“责任田”。

尹力



近日,舒桥乡召开防汛防台工作会议,传达部署县第3号台风“格美”防御部署视频会议会议精神。会后,党员干部们下村开展抗台防汛督导检查,重点走访在建工程、危旧房、地质灾害隐患点、河道等重要点位,要求各方全力做好抗台防汛各项准备,严格落实各项措施。

王晓蕾 钟 旭



近日,为应对第3号台风“格美”,山口镇领导班子带队,对辖区重点项目、在建工程、地质灾害隐患点等进行全面检查,重点巡查水库、在建工程、地势低洼地带等重点,同时检查应急物资储备情况,积极做好各项防范应对措施,切实保障辖区群众生命财产安全。

尹力



7月24日,海溪乡迅速响应号召,提前排查安全隐患,完善应急预案,对辖区内所有危旧房屋、低洼地带、在建工程等防台薄弱环节进行“拉网式”排查。因为该乡工作人员通过走访入户,向村民普及防台知识,力争全面筑牢防台防汛安全防线,保障居民的人身安全。

陈胤倩

要闻短讯

持续为青年“充电续航” 多单位联合举办“石小young”青年创业夜校

本报讯(记者 叶春笔 潘 攀)近日,由县委统战部、人才办和县人社局、民政局、瓯南街道、石门社区等单位联合举办的“石小young”青年创业夜校在县党群服务中心火热开班,吸引了辖区内多家企事业单位的50余名青年前来学习,开启“白天上班,晚上学艺”的新模式。教室里,学员们围桌而坐,在老师的耐心教学和指导下,学习咖啡豆花环的制作方法。随后,学员们还分成多个小组进行咖啡拉花PK,充分展示这几天的学习成果。

“我对咖啡课程很感兴趣,这次培训刚好为我提供了学习的平台,让我下班后的时间变得充实有意义,也希望以后能解锁更多职业技能体验。”第一次尝试做咖啡的徐女士对青年创业夜校赞不绝口。

“在这里学到了之前一直想学习的咖啡制作技能,下班之余放松了心情,挺有趣的。”学员周雅娜表示,这次的培训收获非常大,让她更加了解了家乡的咖啡文化,也对青田的咖啡产业产生了浓厚的兴趣。

此次“石小young”青年创业夜校为期3天,围绕咖啡相关知识和制作技艺,精心设计了一系列课程和体验活动,通过理论学习、现场教学等方式,不断提升学员们的咖啡品鉴和制作能力,让他们领略到咖啡文化魅力的同时,激发更多人创新创业活力。学习结束后,主办方还为学员们颁发了结业证书。

瓯南街道石门社区党委书记、居委会主任季秀贤表示,接下来,石门社区还将持续推出包括西餐、糕点、瑜伽等内容丰富、形式多样的课程,让更多青年便于参加、乐于参加,信得过、学得好,持续为他们“充电续航”,让“白天上班,晚上学艺”成为年轻人的新潮流。

启航“快乐暑托” 绘就多彩假日 县供电公司工会开展暑期爱心托班活动

本报讯(记者 陈柔舒)近日,48名供电公司职工子女在托管班工作人员的带领下诵读经典、做作业、玩手工、参加户外锻炼。

今年,为解决职工家庭暑期子女看护的现实需求,县供电公司工会积极将职工子女暑期托管列入重点工作,组织开展了“快乐暑托 多彩假日”暑期爱心托班活动。该暑期爱心托班于7月15日正式启动,为期20天,分两期进行,同时设立了幼儿班与小学班。

此次暑期爱心托班,以“工会+第三方”的模式联合开设,共同为孩子们打造了一个集暑期作业辅导、科普教育、趣味活动于一体的综合性学习乐园。

县供电公司工会通过爱心托班,不仅解决了职工的后顾之忧,更以实际行动展现了企业对职工及其家庭的深切关怀。托班活动采取既“托”又“管”还“教”的方式,让孩子们在欢声笑语中收获知识、友谊与成长,真正实现了职工满意、孩子快乐的双赢局面。

下一步,县供电公司将继续坚持“情系职工、竭诚服务”的工作导向,积极整合优质资源,延伸工作触角,持续探索常态化职工子女爱心托管服务思路,把爱心托管工作精心打造成工会品牌,使“爱心托班”真正成为职工及子女信赖的“温馨家园”。

“两岸同根 情思青田”交流活动举行

本报讯(记者 项沁豪)近日,一场以“两岸同根,情思青田”为主题的交流活动在我县举行,来自台湾北部的青年们跨越海峡,齐聚青田,通过深度体验与互动,增进对青田文化的了解,促进两岸青年心灵契合与文化传播。

活动首站,台湾青年们走进青田石雕博物馆,这里珍藏着从古至今的无数石雕精品,每一件作品都承载着石雕匠人的心血与智慧。在讲解员的引导下,青年们不仅领略了青田石雕的精湛技艺,还深入了解了青田石的历史渊源与文化内涵。

“亲眼见到这些栩栩如生的石雕作品,让我深刻感受到了中华文化的博大精深,也激发了我对传统工艺的兴趣。”台湾青年韩嘉怡说。

台湾青年们还参与了篆刻体验活动。在专业老师的指导下,他们拿起刻刀,在青田石上刻下自己的名字或寓意深刻的词句。这一活动不仅让青年们亲身体验了石雕创作的乐趣,更让他们对青田石的质地与篆刻艺术有了更深入的认识。

台湾青年们还前往高市乡陈诚故居参观,近距离了解陈诚先生的生平事迹,感悟其深厚的家国情怀、民族精神。活动还特别安排了滑雪体验环节,来自高市乡学校的学生们纷纷充当起“滑雪教练”,耐心地指导台湾青年们滑雪的基础动作,让他们在雪道上尽情驰骋,享受速度与激情的碰撞。

台湾青年郑钰岑表示,这次青田之行,让她对大陆的文化底蕴有了更直观的感受,也结识了许多志同道合的朋友。她希望未来能有更多的机会,让两岸青年携手共进,共同推广和传承中华优秀传统文化。

台州市青田县同乡会常务理事叶金雄表示,本次“两岸同根,情思青田”交流活动,不仅加深了台湾青年对青田石雕艺术及其文化内涵的认识,更为两岸青年搭建了沟通交流的桥梁,为未来的合作与发展奠定了坚实的基础。

注销公告

青田县行政服务中心(123325220026535072),因机构改革原因,现予注销,该法人注销后,其权利义务和历史遗留问题均由青田县政务服务管理办公室承接。

特此公告。

青田县政务服务管理办公室
2024年7月24日

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终 审 诸葛东红
一版编辑 张爱微
二版编辑 张晶晶
一四校对 张铂铂
二四校对 黄玲晓
一四版式 柳建平
二二版式 周炜霞